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III.  با توجه به نمودار تابعf اگر شيب خط مماس در نقاط ،, ,c b a ترتيب با به, ,c b am m m نمايش
  كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟. داده شود
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)معادله حركت متحركي به صورت   ١2 )f t t t  2 ]برحسب متر در بازه ١٠ , ]٠ ٥ )t داده شده ) بر حسب ثانيه
]را در بازه زماني سرعت متوسط. است , ]٠ tلحظه را در سرعت لحظه ايو  ٥  2   .به دست آوريد  
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)تابع اكسترمم هاي نسبي   ١3 )f x x x x   3 2١ 2
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 .رت وجود به دست آوريدرا در صو
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xي رابطه yو xين دو عدد حقيقياگر ب  ١4 y ٥ را طوري به دست آوريد كه  yو xباشد، مقاديربرقرار  ١٠
  .گردد مينيممحاصل ضرب اين دو عدد 
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  :باشد ٨و  ١٠بيضي مقابل به ترتيب  BBو قطر كوچك AAاگر طول قطر بزرگ  ١٥
A'مقدار ) الف F را به دست آوريد.)Fكانون بيضي است( 

BFA'(ور خوردهمساحت مثلث هاش) ب


  چقدر است؟ )
 

٥/١  

)معادله دايره اي بنويسيد كه مركز آن  ١٦ , )٠ xو بر خط  3 y 3 4  ١  .مماس باشد 3

مهره  ٧مهره سبز و  ٥مهره آبي و ظرف دوم شامل  4مهره سبز و  ٦ظرف اول شامل . دو ظرف يكسان داريم  ١٧

سپس يك مهره به تصادف از . از ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار مي دهيم. آبي است

  به چه احتمالي اين مهره سبز است؟. ظرف دوم انتخاب مي كنيم
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